



TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

Törökszentmiklós város lapja 2013/4. szám február/2.

Stabilitás, biztonság és fejlesztések

Minden évben az egyik legjelentősebb feladatnak számít egy önkormányzat életében az éves költségvetés elkészítése, megtárgyalása, amely kapcsán évről-évre áttekintésre kerül a működés, a feladatellátás és a fejlesztések lehetősége. A 2013-as évre vonatkozó költségvetést február 14-én tárgyalta és fogadta el a Képviselő-testület. Ezzel kapcsolatosan kérdeztük **dr. Juhász Enikő** polgármester asszonyt.



- Mielőtt rátérnénk konkrétan a törökszentmiklói költségvetésre, néhány olyan fontos dolgot tudnia kell a lakosságnak, amely jelentősen befolyásolta a költségvetésünk kialakítását. A 2013. évi költségvetésünket új alapokra helyezi az Alaptörvény és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló új törvény megalkotása és hatálybalépése. Ez évtől ugyanis alapjaiban átalakult az önkormányzati feladatellátás, ezzel párhuzamosan pedig a finanszírozás rendszere is. Ennek a legfőbb oka egyrészt az volt, hogy a helyi önkormányzatok az elmúlt húsz évben egyre nehezedő körülmények között, hogy a helyi lakosok minél magasabb minőségű közszolgáltatáshoz juthassanak, sokszor erőn felül tartották fenn és működtették a helyi közszolgáltatásokat, úgy, hogy nem volt összhangban a feladatellátás és az ahhoz tartozó finanszírozás. Ebből kifolyólag

az elmúlt évtizedek során az önkormányzatok, így a törökszentmiklói önkormányzat tartalékai is teljesen kimerültek. Mindezek miatt új alapokra kellett helyezni az önkormányzatiságot, és összhangot kell teremteni a feladatok és az ahhoz társuló finanszírozási rendszer között, hiszen az önkormányzatoknál hatalmas adósságok halmozódtak fel. Emellett látható az a kormányzati szándék, hogy szeretnék az önkormányzati gazdálkodás stabilitását megteremteni, hiszen az önkormányzati költségvetések részei az állami költségvetésnek, így az ott jelentkező egyensúlyi problémák gondot okoztak az országos költségvetésben is. Ezekről a strukturális problémáktól egy olyan viszonylag nagy önkormányzat, mint Törökszentmiklós Önkormányzata sem függetleníthette magát.

- Az elmondottak mit jelentenek a város életében, és mennyiben befolyásolták a helyi költségvetés megalkotását?

- El kell mondanom, hogy 2010-re az önkormányzat rendkívül nehéz pénzügyi helyzetben volt, ami mindennapos likviditási problémákat jelentett, annak ellenére, hogy jelentős likviditási hitelkereteink voltak, melyeket teljesen kihasználtunk. Az adó kintlévőségeink is rendkívül magas mértékre nőttek. Erőfeszítéseink egyértelmű sikere, hogy az elmúlt két évben szigorú költségvetési gazdálkodás mellett stabilizáltuk az önkormányzatunk pénzügyi helyzetét, 2012 év végére visszafizettük a likvid hiteleinket, és jelentős előrelépést tettünk a kintlévőségek behajtása területén is. Mint már említettem a 2013-as költségvetés tervezése is új feladatokat jelentett a hivatálnak, melyek elsősorban két okra vezethető vissza. Egyrészt az Államháztartáson belüli feladatok átcsoportosítására került sor. Ide értendő pl. a

járások kialakítása, hatósági ügyeknek az elvitele, az oktatás átszervezése. Másrészt a költségvetési törvényben is megváltozott az önkormányzatok finanszírozása, és a feladatfinanszírozás irányába indult el. Eppen ezért az elmúlt évek erőfeszítései után a változásokhoz kapcsolódóan önkormányzatunk is további fontos lépéseket tesz, melyeket a város 2013 évi költségvetési előirányzatainak kidolgozásában érvényesítünk. Ezek közül néhányat kiemelnek:

- Az oktatási intézmények állami fenntartásba kerülésével párhuzamosan átalakítottuk a költségvetési intézményhálózatot - beleértve a polgármesteri hivatalt is -, fontos hangsúlyt helyezve a közfeladat ellátását biztosító önkormányzati vagyon hatékony üzemeltetésére,
- Növeltük a saját bevételeinket a helyi építményadóban az által, hogy az adóköteles terület nagysága alapján sávosan történik a kereskedelmi, illetve termelő tevékenységet folytató kiemelten nagy vállalkozások adóztatása oly módon, hogy a helyi kis- és középvállalkozások adóterheit nem növeltük.
- Megteremtettük a gyermekélelmezés ellátásához szükséges feltételeket,
- Annak ellenére, hogy az Önkormányzat bevételei csökkentek, a sport- és civilszervezetek támogatását tavalyi értéken megőriztük.
- Törökszentmiklós hagyományosan erős szociális hálót tart fenn, ennek megfelelően a szociálpolitikára az idén is fél milliárd forintot irányoztunk elő.
- Hatékonyan és eredményesen működtetjük a közmunka rendszert.

(folytatás a következő oldalon)

Stabilitás, biztonság és fejlesztések

(folytatás az előző oldalról)

Azt azonban látni kell, hogy az elmúlt évek költségvetési helyzete alapján a fejlesztéseinket nem tudtuk volna, nem tudnánk megvalósítani pusztán önerőből, és nem tudtuk volna felhasználni a rendelkezésre álló európai uniós forrásokat sem, ezért volt szükség korábban a kötvénykibocsátásra. Hozzá kell tennünk, hogy Törökszentmiklós jól gazdálkodott a kötvényvagyonnal, hiszen számos más településsel ellentétben kizárólag fejlesztésekre költött. Ezek egy része a munkahelyteremtést szolgálta, mint például az Ipari Park fejlesztése. Itt mondhatom el jó hírként, hogy az Ipari Parkba olasz és lengyel befektetők fognak az idei évben költözni eleinte 30-30, majd később 50-50 új munkahelyet létrehozva. Az említett két külföldi vállalkozás pellet-, illetve funérgyártással foglalkozik majd, amelynél



alacsonyabb képesítésű munkavállalóknak is tudnak munkát biztosítani. A fejlesztések másik része az olcsóbb és hatékonyabb működtetést célozták meg, mint például a Székács vagy a Kőlcsey iskolák fejlesztése, vagy termálvizes program megkezdése. Tudatában vagyunk, és a Kormány is tudatában van annak, hogy milyen súlyos az adósságteher mind az állam, mind az önkormányzatok számára. A Kormány az adósságkonszolidáció keretében segítő kezet nyújt az önkormányzatoknak a terhek csökkentésében. Számunkra ez azt jelenti, hogy az elfogadott törvény szerint az adósságunk 60%-át biztosan átvállalja az állam.

- Tervez-e további fejlesztéseket az önkormányzat a 2013-as évben?

- Természetesen továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk a város fejlesztésére, amelyre az idén 1,2 milliárd forint jut. Ebből jut a víz-csatorna közműszolgáltatás bővítésére, korszerűsítésére, a meglévő utak - járdák - játszóterek fejlesztésére, használati értékük fenntartására és fejlesztésére. Ebben az évben a Szellő, a Kassai, a Surjányi összekötő út, a Szegfű, a Virág és a Radnóti utcák aszfaltozására kerül sor. Az idei évben tervezett fejlesztéseink közül kiemelném a város-

központ rehabilitáció befejezését. Az elmúlt évben elkészült az új Kulturális Központ, amely számtalan színvonalas programmal, rendezvénnyel, foglalkozással várja a miklósiakat, akik előszeretettel látogatják is az intézményt. A Kossuth tér megszépülve várja a lakosság minden korosztályát, és egy üde színpontot jelenet a városközpontban az itt élők és máshonnan ide látogatók számára is. Ebben az évben a régi Városháza épülete kerül felújításra, ahová átköltözik majd a Polgármesteri Hivatal is. A városközpont rehabilitáció mellett fontos fejlesztésnek tekintjük a termálvíz program megvalósítását, ezzel párhuzamosan a gyógymedence melletti gyermekmedence helyreállítását, a törökszentmiklósiak régi vágyát, a kerékpárút megépítését, a strand további fejlesztését, egy új úszómedence kialakítását, és határozott szándékunk a múltból örökölt Piramis problémáját végre megoldani.

- Mi az, amit a legfontosabbnak tart elmondani a költségvetés kapcsán?

- Először is szeretném megköszönni az intézményvezetők konstruktivitását, amelyet a költségvetés elkészítésénél tanúsítottak, és persze köszönetemet szeretném kifejezni a költségvetés elkészítésében résztvevő munkatársaimnak is. Visszatérve a kérdésre, a költségvetés kapcsán legfontosabb kiemelni, hogy a 2013. évi költségvetést működési hiány nélkül tereztük. Emellett jelentős tartalékot is terveztünk, amelynek mértéke 323 millió 283 ezer forint, amely valóban jelentős 3 milliárd 876 millió 496 ezer forintos főösszeghez viszonyítva. Történt ez a munkahelyek megőrzése, a város biztonságos működtetése és az elkezdett beruházások folytatása mellett. További fontos megállapítás, hogy a bevételi oldalon legnagyobb tétel az idén is az iparüzési adó, amely 600 millió forintot jelent. A 2013. évi költségvetés előkészítése kapcsán lefolytatott számos megbeszélés, egyeztetés tükrében meggyőződésem, hogy a költségvetésünk megalapozott és biztonsággal végrehajtható, és sikeres pályázatokkal tovább fejlesztjük Törökszentmiklóst, hogy még inkább javíthassuk az itt lakók megélhetési lehetőségeit.

Kolozsvári K.

Márciustól ingyenes az influenza és a pneumococcus elleni védőoltás

Nem kérhetnek pénzt a háziorvosok az influenza és a pneumococcus elleni védőoltások beadásáért.

Mostanáig a nem kötelező jelleggel történő oltásért maximum annyit kérhettek, amennyit a biztosítottak az oltóanyagért térítési díjként meg kellett fizetnie.

A rendelet a kihirdetését követő 15. napon lép hatályba.

MTI

Törökszentmiklósi Járási Hivatal

Hivatalvezető: Dr. Botka János Hunor

	Törzshivatal:	Okmányiroda:	Járási gyámhivatal, járási építészeti hivatal	Járási földhivatal	Járási hivatal munkaügyi kirendeltsége
Hétfő:	8,00 -18,00	8,00 -18,00	8,00 - 18,00	8,00 -18,00	8,00 -18,00
Kedd:	nincs ügyfélfogadás	nincs ügyfélfogadás	nincs ügyfélfogadás	nincs ügyfélfogadás	nincs ügyfélfogadás
Szerda:	8,00 - 16,00	8,00 - 16,00	8,00 - 16,00	8,00 - 16,00	8,00 - 16,00
Csütörtök:	13,00 – 16,00	13,00 – 16,00	13,00 – 16,00	13,00 – 16,00	13,00 – 16,00
Péntek:	8,00 – 12,00	8,00 – 12,00	8,00 – 12,00	8,00 – 12,00	8,00 – 12,00

Nehéz időszak vár a vasúton túl élőkre Márciusban kezdődik a Pánthy úti aluljáró építése

Törökszentmiklós Város Önkormányzata az útkezelő területek tulajdonosaként és a város lakók oldaláról érintett a vasútfejlesztésben. A kivitelezés idején ennek megfelelően próbálja a kevésbé lakott és használható utak irányába terelni a forgalmat.

Korábban beszámoltunk arról, hogy hogyan érinti a Szajol-Püspökladány vasútfejlesztés városunkat. A kivitelezést végző Közép Zrt. valamint a Szwietelsky Vasútechnikai Kft. 2012-2013 évben a vasúti pályaépítési munkákat, 2012-2015 évben az állomások átépítését és az új biztosítóberendezések kivitelezését végzi el. 2013 márciusában a Pánthy utca mindkét irányú lezárása és terelő út építése után un. résfal technológiával elkezdődik a peronaluljáró építése illetve a külön szintű csomópont kialakítása, mely várhatóan 451-511 nap alatt valósul meg. A legnagyobb por- és zajterheléssel járó munkafolyamat - a réselés – április elején kezdődik és 100 napig tart. A szerkezetépítés 6 hónap, a befejező munkák további 4-5 hónapot vesznek igénybe. Mindezekhez szerviz utak, rámpák, kiszolgáló utak, terelő utak tartoznak.



Állapotfelvétel készül a kivitelezés előtt

A Szajol-Kisújszállás vonalszakasz pályaépítés keretében 2013. évben elkezdődnek az állomási vágányok, peronok, peronaluljáró, állomási létesítmények és a Pánthy úti aluljáró kiépítése. A kivitelezési munkákhoz szükséges beszállító útvonalokról vagyis az utak állapotáról, az érintett lakóházakról 2013. február 22-től állapot felvételt készít a kivitelezést végző pályaépítő cég. A pontos állapot felvételezési időpontokról 1-2 nappal azt megelőzően értesítik majd az érintett lakosokat.

Kérjük a lakosságot, hogy tegyék lehetővé ezen munkálatok elvégzését!

Minden szintbeli átjáró megmarad, ami eddig is működött. A Szent László utcai átjáró felújítása már megtörtént. A Bacsó Béla illetve a Dózsa Gy. úti átjáró építése július 22-én kezdődik, a szakasz augusztus 8-ig lesz lezárva. A legnagyobb munka a Pánthy úti aluljáró építése, mely kb. másfél évig tart. Gyalogos közlekedésre a jelenlegi úttól 300 méterre lévő Mikes utca, a gépjármű forgalom számára a felüljáró nyújt majd lehetőséget.

Az építkezés során keletkezett nagy mennyiségű földet, illetve különböző anyagokat, ahol mód van rá ott a vasút területén kiépített ideiglenes utakon szállítják majd. A Pánthy úti aluljáró építésénél viszont elsősorban a Tenyői út, Béla király út, Dózsa Gy. u. és a felüljáró illetve a vágányok északi oldalán a Polgár G. és a Petőfi út szolgál majd a több tízezer m³ anyag szállítására is.

Az építés az átlagosnál erősebb por- és zajterheléssel, éjszakai munkavégzéssel, esetenként bejárasi nehézségekkel jár. Elkészültével azonban egy korszerű külön szintű keresztezés épül, mely átjárónál biztonságban és folyamatosan lehetséges az átjárás, mindenféle idővesztés nélkül.

Párhuzamosan a vasútállomás épületének felújítása is elkezdődik. A munkálatok előreláthatólag tavasztól ősziig tartanak. Ezen időtartam alatt ideiglenesen un. konténerházból biztosítják majd az utasok felé a szolgáltatásokat.

Mindenki megértésére, türelmére és segítségére lesz szükség a közúti aluljáró megépítésénél, mely abszolút segíti majd a közlekedést.

Bukta Ágnes

Székely zászló a Hivatal homlokzatán

Jász-Nagykun-Szolnok megyében az elsők között volt Törökszentmiklós önkormányzata, amely kítűzte a székely zászlót a Polgármesteri Hivatal homlokzatára. Elsőként a Megyei Önkormányzat helyezte ki a megyebál alkalmából ünnepélyesen a Megyeházára, a rákövetkező héten dr. Juhász Enikő polgármester asszony is követte a kezdeményezést, ezzel is kifejezve a székely kisebbség iránti szolidaritást.

A zászlók kítűzésével arra a prefektusi döntésre reagáltak a magyar polgármesterek és önkormányzatok, hogy törvényellenesnek ítélték Székelyföldön a székely nemzeti kisebbség jelképeként számon tartott székely zászló elhelyezését az ottani önkormányzati hivatalok épületén.

Románia uniós tagságával az európai közösség tagja, ahol a kisebbségi jelképek használatát semmilyen törvény nem tiltja, sőt támogatja. Több magyarországi önkormányzat, így a törökszentmiklói is, erre kívánta felhívni a figyelmet.

Dr. Juhász Enikő a zászló kítűzése után azt nyilatkozta, hogy Törökszentmiklós az a székely jelkép elhelyezésével azt szerette volna kifejezésre juttatni, hogy együtt érez a Romániában és más országokban élő magyar kisebbségekkel, és anyaországi önkormányzatként támogatja azokat az önkormányzatokat, akik élnek kisebbségi jogaikkal, ragaszkodnak hagyományaikhoz, gyökereikhez, és szabadon használják jelképeiket, ahogy ezt a székelyföldi önkormányzatok tették a székely zászló használatával.



Cserhaj



Gondolatok Rólunk

„Csehaj”-magyarul azt jelenti :csillag. Lehet az, mely fizikai valójában fenn ragyog az égen s fénye utat mutat az eltévedt vándoroknak.

Ez a szó sokféle értelemben használatos nyelvünkben. Születhetünk, szerencsés vagy szerencsétlen csillagzat alatt. A kisgyermeknek azt mondják a szülei: drága csillagom. A szerelmesek is szokták egymást így szólítani. Tehetségkutató versenyeken: csillag születik, ha pedig valakinek leáldozott a csillaga, értjük miről van szó.

Névadóink tudták ezt amikor ilyen csodálatos nevet adtak a Török-szentmiklósi Gyerekháznak. Bennünket, munkatársakat pedig a név arra kötelez, hogy a hozzánk járó családokkal úgy töltsük el az időt, hogy mindannyiunk „csillagán” folyamatosan, kölcsönösen csiszolgassunk s a fénye ezáltal: egy-egy kicsivel mindig erősebb legyen.

Célunk az emberi élet szempontjából a „biztos kezdet” megteremtésének segítése a hozzánk betérő családok esetében. Fiatalkorúaknak párkapcsolati, várandósoknak terhességi, házasoknak együttélési, gyermekeknek gondozással kapcsolatos és nevelési tanácsadással szolgálunk.

A legfontosabb feladatként kaptuk, létrehozóinktól: a születéstől 5 éves korú gyermekeket nevelő családok megsegítését. Ezt mi komolyan vesszük, s igyekszünk rendszeresen ismétlődő programjainkra ezt a „célcsoportot” mozgósítani. Szakembereink a hétnek mindig ugyanazon a napján s a napnak ugyanabban az órájában tartózkodnak a gyerekházban. Erről nyilvános hirdetésre alkalmas helyeken tájékoztatjuk a város lakóközösségét. A kezdet szót azonban a csillaghoz hasonlóan tágabban értelmezzük. Így nyitott ajtóval és szívvel fogadjuk a hozzánk betérő különböző korosztályokat is, mert ha új élethelyzetbe kerül egy gyermek, fiatal vagy felnőtt mindig joga van a biztos újra kezdéshez s ahhoz is, ha ebben egyedül nem boldogul, segítséget kérjen.

Boldogok vagyunk, hogy ezt sokan tudják rólunk. Bejönnek hozzánk, ha elvesztették a bizonyítványukat, ha munkát keresnek, ha nem kaptak óvodáztatási támogatást, ha baj van a gyerekekkel az iskolában, vagy ha nem tudják kitölteni a lakásfenntartást igénylő űrlapot.

A legcsodálatosabb azonban az, hogy bejönnek önkéntesként bábozni, mesét mondani, mikulás szerepet eljátszani, segíteni: sütni-főzni, savanyúságot elrakni, haját vágni, kozmetikai tanácsokat adni. Bejönnek egy zsák ruhával, egy szatyor almával, 10 tojással vagy egy nagy táskával gyermekújsággal.

Visszajárnak óvodai, iskolai szünetekben a „veteránok” és igyekeznek küldeni a környezetükből azokat, akiknek úgy gondolják szükségük lehet ránk.

Bár a ház a város szélén van, nemcsak a közelből találunk ránk. Nálunk jól érzik magukat nemre, bőrszínre, korra való tekintet nélkül az emberek.



IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR, MÚZEUM ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT
Felnőttképzést folytató, akkreditált intézmény. Intézményakkreditációs lajstromszám AL-2684
5200 TÖRÖKSZENTMIKLÓS, PÁNTHY ENDRE ÚT 2-6, PF. 48.
Telefon/fax: 56/390-011, e-mail: tmiklos@mail.ivk.hu

Márciusi programok

- 4-5-6. hétfőtől-szerdáig **TextLib tanfolyam** - könyvtáros megyei szakmai továbbképzés
6. szerda **10.00 Baba-mama klub** a Gyermekkönyvtárban
18.00 Színház busz indul a Szigligeti Színház Gózon bérleti előadására: Egy bolond százat csinál - vígjáték
9. szombat **„Nőnek lenni...”** – A női lét árnyalatai nőnap program civil szervezetekkel összefogásban
10.00 Aranyfonál Kézimunka Szakkör kiállítás megnyitója Termékbemutatók, szépségápolás, egészséges életmód
16.00 Hangfürdő, különleges zenei utazás Halinával
11. hétfő **10.00 és 14.00 MÉZGA GÉZA- zenés mesejáték** egy felvonásban - **Csiribiri bérlet**
14. csütörtök **18.48 Fáklyás felvonulás** a Petőfi-szobortól a Kossuth-szoborig
20.00-tól Borozda és magyar táncbár (IKMKK)
15. péntek **10.00** Ünnepi megemlékezés a Kossuth téren
14.00-17.00 Családi történelmi játszóház a Múzeumban
18. hétfő **19.00 Zsigray bérlet** sorozat előadása
Huszka Jenő: Lili bárónő – nagyoperett 3 felvonásban
19. kedd **16.30 A Könyvbarát és a Helyismereti kör** találkozója
20. szerda **10.00 Baba-mama klub** a gyermekkönyvtárban
- 20-25-ig Internet Fiesta** - A játéktól az olvasásig a neten!
Fedezzük fel együtt a Digitális világot!
Országos könyvtári programhoz való csatlakozás.
21. csütörtök **14.15** „Az arcomba az arcod vésted” A Tárkány Művek együttes előadása (Filharmónia Középkorok bérletsorozat)
24. vasárnap **14-18 óráig Húsvéti kézműves foglalkozás** a Kézműves Örökség Egyesülettel a múzeumban

Kiállítás: IKMKK Markóczy Kiállítóterem
február 19-től március 8-ig Veres József ikonfestő kiállítása
9-től 25-ig Aranyfonál Kézimunka Szakkör kiállítása
(megnyitó: 9-én 10 óra)

29-től április 15-ig Schmidt Kornélia festményei
(megnyitó: 29-én 16 óra)

Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény
március 7-től április 19-ig (megnyitó: március 7. 17 óra)
„Négy évszak” – **Ferencz János természetfotói**

GÓZON Bérletesek
TÖRÖKSZENTMIKLÓS
SZÍNHÁZ BUSZ
A busz az Almásy út 2. sz. elől indul a Szigligeti Színházba (Szolnok).

MÁRCIUS 07. (csütörtök) 18 órakor

SZÜLE - HARMATH - WALTER:
EGY BOLOND SZÁZAT CSINÁL
ZENÉS BOLONDSÁG KÉT RÉSZBEN
RENDEZŐ: BALÁZS PÉTER

HELYI MENETREND SZERINTI AUTÓBUSZ KÖZLEKEDÉS

1. járat							
Megállók	Munkanapokon						
Jókai út	5:33						
Arany János út	5:35						
Szabadság harcos út	5:45	6:30	6:30	14:25		16:25	16:30
Hunyady út	5:47	6:26	6:32	14:28		16:20	16:33
Panthy Endre út	5:48	6:23	6:35	14:30		16:15	16:35
Városháza (SZTK)	5:50					16:12	16:38
Vasútállomás	5:55	6:20	6:40				16:45
Autobuszállomás	6:00		6:43	14:35	14:55	16:10	16:50
Deák Ferenc utca	6:05		6:45		14:50	16:08	16:53
Vegytek					14:45	16:05	16:56
Videoton Rt.			6:47		14:43	16:02	16:58
Class Hungaria Rt.			6:50	14:40	14:40	16:00	17:00
Ipari Park	6:10	6:10	6:53				

2. járat							
Megállók	Munkanapokon						
Vasútállomás		8:35					
Autobuszállomás	7:40	8:40	9:00	13:50	15:10	15:45	15:45
Deák F. út	7:43	8:45	8:58	13:53		15:40	15:48
Vegytek			8:55	13:55			15:50
Videoton Rt.	7:52	8:48	8:52			15:33	15:53
Class Hungaria Rt.	7:55	8:50	8:50		15:25	15:30	15:55
Ipari Park				14:00			

3. járat	
Megállók	M
Class Hungaria Rt.	6:55
Múnkás ABC	7:03
Deák Ferenc utca	7:05
Panthy Endre út	7:07
Városháza (SZTK)	7:08
Vasútállomás	7:20
Autobuszállomás	7:25

M = Munkanapokon
SZSZ = Szerdán és Szombaton
MSZ = Munkanapokon és Szombaton

4. járat		
Megállók	MSZ	
Vasútállomás		8:15
Autobuszállomás	7:40	8:10
Arany János út	7:45	8:05
Jókai út	7:50	8:00
Videoton Rt.	7:52	7:58
Class Hungaria Rt.	7:55	7:55

5. járat	
Megállók	SZSZ
Autobuszállomás	10:05
Deák Ferenc utca	10:08
Jókai út	10:10
Arany János út	10:15
Autobuszállomás	10:20

N-R-A BUSZ Kft.
 6000 Kecskemét,
 Kisfaludy u. 5.
 I. em. 102.;
 Információ:
 06/30-928-13-41

6. járat		
Megállók	M	M
Ipari Park	12:40	14:05
Jókai út	12:43	14:08
Arany J. út	12:45	14:10
Deák Ferenc utca	12:48	14:13
Autobuszállomás	12:50	14:15
Vasútállomás	12:52	14:17
Múnkás ABC	12:53	14:18
Panthy Endre út	12:55	14:20
Hunyady út.	12:58	14:23
Szabadság h. út	13:00	14:25

7. járat	
Megállók	M
Autobuszállomás	9:40
Deák Ferenc utca	9:42
Arany J.út	9:47
Videoton Rt.	9:50
Class Hungaria Rt.	9:55

8. járat			
Megállók	M		
Class Hungaria Rt.	17:00	17:35	17:50
Videoton Rt.	17:02		
Vegytek	17:04		
Jókai út	17:08		
Arany János út	17:12		
Autobuszállomás	17:20	17:20	18:05

S

Amikor fájó az ezüstérem! Az U-11-es csapatunk Martfűn tornázott

Szinte hiányozna a hőesés, ha megyünk tornára és nem esne!

A martfűi torna is így indult. Erre a tornára inkább mindig lelkiileg kell felkészülni, mivel egy egész napig tart négy meccset lejátszani. Nem csak az ellenfelekkel, hanem a maratoni hosszúságú szünetekkel is fel kell venni a harcot.

A múlt heti mezőberényi torna két utolsó meccsén már látszódtott, hogy kezd igazi csapattá formálódni az U-11-es legénységünk. A négy csoportban három-három csapat játszott tudásának megfelelő helyeiért, ahol mi a "D" csoportban Gyomaendrőd, és a Kisújszállás csapataival mérkőztünk. Az "A" és "B" csoport egy aránylag könnyű csoportnak tűnt, még a "C" és a mi csoportunkban már olyan csapatok voltak, akik ebben a korosztályban nevet szereztek maguknak.

A sors fintora, hogy első meccsünket azzal a Gyomaendrőddel játszottuk, akik az Interligában is szerepelnek, és akivel a mezőberényi tornát befejeztük. Nagy kedvvel és pontosan játszottak a fiúk. Egy pillanatig sem volt kétséges a végeredmény. 3 - 0. Sima meccs volt!

A pihenő után Kisújszállással mérkőztünk. Kicsit visszafogottan, óvatosan kezdtünk, majd itt is bebizonyosodott a tudáskülönbség, ami gólokban is megmutatkozott. 2 - 0

Az elődöntőbe jutásért az igazi NAGY meccs az örök rivális Zagyvarékas ellen következett. Aki ezen a tornán részt vett egyöntetűen azt mondta, hogy ez lesz a torna legnagyobb meccse, lehet mondani a "kisdöntő".

A másik ágon a Szajol és a Szolnoki Lurkó Focimánia játszott a döntőbejutásért, ahol a Szajol nyert 2 - 0-ra.

Elkezdődött a nagy meccs! A 20-dik másodpercben Sarkadi Lacika kilépett, és kapura emelt ám a felső lécezt súrolva hagyta el a játékeret. Kiegyenlített játék, igazi rangadó, helyzetek itt is, ott is. Az 5-ik percben aztán a védők figyelmenlensége miatt kilépett az ellenfél kitűnő játékosa Csinger Márk és a bal alsó sarokba gurította a labdát. 0 - 1. Nem adtuk fel tovább harcoltunk, viszont megint volt a Rékasnak egy szép akciója, ami végén egy jól etalált lövés végén megint gólt kaptunk. 0 - 2. Lélekben én már szinte feladtam, ráadásul már csak 7 perc volt hátra. A fiúk viszont nem adták föl. Sorra dolgozták ki a hátrányunk ellenére a helyzeteket, ami egyszer csak góllá érett. De milyen góllá! Kinyig Milán lefordult ellenfeléről, majd ballal kapásból akkora pipagólt vert, hogy a Zagyvarékas kapus még a kezét sem tudta felemelni! 1 - 2. Már csak 2 perc volt hátra, támadtunk tovább, és egyik akciónknál nagy kavardás végén megint Milán lába villan ki, amivel bepöckölte az egyenlítő gólunkat. Túlzás nélkül örjögött az egész lelátó! Még mindig volt egy perc, amikor a Rékasi Csinger Márk hirtelen kilépett védőink között, de Képes Gergő hatalmas bravúrral hárított, sajnos a lendületes találkozásnál Gergő meg is sérült. Még az utolsó pillanatban is volt izgalom, Sarkadi Laci tisztán egyedül kiugrott a védők gyűrűjéből, de a játékvezető lefújta a meccset. (2 - 2)

Mivel döntetlen lett, következtek a büntetők. A csarnokban még a levegő sem mozgott az izgalomtól. A Rékas kezdte a sorozatot, az elsőt védte Gergő, majd Tarjányi Dani berúgta. A következőt megint kivédte kapusunk, majd Sarkadi Laci következett, aki szintén eredménytelen volt. Következett ellenfelünk, amit igazi nyugodt higgadsággal kapusunk Képes Gergő megint hárított, ezután Slezák Peti büntetőjére már nem volt szükség, megnyertük a meccset! (3 - 2)

Óriási mérkőzés volt!

A döntőben végig mi uraltuk a játékeret, az ellenfél még a fél pályán is alig jutott át. Húen tükrözte ezt a képet, hogy az egyik Szajoli szögletnél egy ember volt elől a másik három hátul fogta Tóth Bandikát. Rengeteg kapufa, meddő mezőfövény, de gólt nem szereztünk. A hosszú szünetek teljesen letompították a srákokat. a Vége 0 - 0. Következtek a büntetők, amiben egyel jobb volt ellenfelünk, de úgy, hogy Slezák Peti a felső kapufa belső részére rúgta, onnan a másik belső részére, onnan meg kifelé pattant a labda. Nem volt szerencsénk!

Ezzel a második helyen végeztünk 12 csapatból ami egy gyönyörű teljesítmény.

Ami bosszantó az egészben, hogy a mi kezünkben volt az első hely lehetősége, amivel most nem éltünk.

GRATULÁLOK A FIÚKNAK!!!

Szűcs Gergely

Romhányi József-Rigó Béla-Bor Viktor

MÉZGA GÉZA

zenés mesejáték egy felvonásban

Március 11. (hétfő) 10.00 és 14.00
Ipolyi Kulturális Központ
Belépő: Csiribiri gyermekműsor bérlet
illetve 650 Ft/fő

Jelentkezni és érdeklődni személyesen a helyszínen, ill. telefonon: (56)390-011, 06(20)7778415

Az előadást a Szabad Ötletek Színháza mutatja be.

Márciusi állatorvosi ügyelet

A készenléti szolgálat időtartama az ügyeleti hétfőjét megelőző péntek du. 17.00 órától az azt követő hétfő reggel 6.00 óráig tart.

március 2-3. - **Dr. Nagy József**

Törökszentmiklós, Bethlen G.u.12/a.
tel.: 06-20/941-5638

március 9-10. - **Dr. Gál István**

Törökszentmiklós, Árnas u. 3.
tel.: 56-390-652

március 15-16-17. - **Dr. Horváth István**

Törökszentmiklós, Széchenyi u.15. tel.: 56 - 394 112

március 23-24. - **Dr. Kicsi István**

Törökszentmiklós, Kossuth út 241.
tel.: 56/391-697, 06-30/9 681-672

március 30-31. és április 1. - **Dr. Kőrösi Gábor**

Törökszentmiklós, Kazinczy út 6. tel.:590-772, 06-20/942-4543



Márciusi gyógyszerelési ügyelet

Minden ügyeletes gyógyszerésztár 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitásig minden nap készenléti szolgálat működik, amely a következő telefonszámon hívható: 06-20/8024462

március 1-7. - **Fehérkereszt Gyógyszerésztár**

Törökszentmiklós, Almásy út 2. Tel: 06-56/390-038

március 8-14. - **Amarillys Gyógyszerésztár**

Törökszentmiklós, Kossuth u. 125. Tel: 06-56/590-361

március 15-21. - **Pingvin Patika**

Törökszentmiklós, Kossuth tér 7. Tel: 06-56/590-228

március 22-28. - **Kígyó Gyógyszerésztár**

Törökszentmiklós, Kossuth út 83. Tel.: 06-56/390-037

március 29. - április 4. - **Szentháromság Gyógyszerésztár**

Törökszentmiklós, Kossuth u. 171. Tel: 06-56/390-083





100 éves Törökszentmiklós sportja

2013. február 9-én és 10-én két rangos kézilabdás sportesemény is zajlott városunkban a „100 éves Törökszentmiklós sportja” rendezvénysorozat keretén belül.

Az egyik komoly és színvonalas torna házigazdája az NB I/B-s Törökszentmiklói Kézilabda Egyesület volt. Az NB1/B keleti csoportjában szereplő Békés és Eger csapatai mellett a román első ligás HC Beia Mare csapata fogadta el a szervezők meghívását. Kisebbségi meglepetésre a Békési alakulat jól játszva az elődöntő mérkőzésen megérdemelten verte meg a CLAAS csapatot, így Kis Gergely csapata a harmadik helyért játszhatott. A másik elődöntőn egy egygólos mérkőzésen a szerencsésebb Egernek sikerült győznie. A bronzmérkőzésen egy teljesen más TKE csapatot láthatott a nagydíjazott, az első harminc perc után nem is volt kérdés, hogy miért áll az NB1/B keleti csoport élén a Törökszentmiklós. Látványosan, szépen és jól játszva sikerült jelentősebb előnyt szerezniük a házigazdának. A második játékrészben ugyan volt egy kisebb hullámvölgy a teljesítményekben, de nem veszélyeztette a mérkőzés végkimenetelét. A döntőben egy parázs hangulatú mérkőzésen ismételtelen egy góllal sikerült az Egernek győznie, így a nyári CLAAS kupa után 2013-ban is győzelemmel zárták a miklósi megmérettetést.

CLAAS Törökszentmiklói KE – Békési FK 25-27 (10-10)
CLAAS TKE: Récsi, Mészáros (kapusok), Nagy (1), Gál, Zöldy (2), Milicevic (4), Szöllősi (2), Gál, Boda (3), Takács (7), Gelley (2), Csató, László (1), Musits (1), Mészáros (1), Losonc (1), Nyeső. Edző: Kis Gergely
SBS Eger Eszterházy SE - HC Baia Mare (ro) 31-30 (18-14)

bronzmérkőzés:

CLAAS Törökszentmiklói KE – HC Beia Mare (ro) 31-26 (19-14)
gól: Nagy (1), Zöldy (1), Milicevic (4), Szöllősi (8), Boda (7), Takács (3), Gelley (3), László (1), Musits (3).

döntő: SBS Eger Eszterházy SE - Békési FK 32-31 (16-14)

„100 éves Törökszentmiklós Sportja” Nemzetközi Kézilabda Torna végeredménye:

- I. SBS Eger Eszterházy SE
- II. Békési FK
- III. **CLAAS Törökszentmiklói KE**
- IV. HC Baia Mare (ro)

A másik rangos esemény házigazdája a Törökszentmiklói Székács Kézilabda Egyesület volt. Az egyesület kétnapos tornát rendezett felnőtt és junior csapatok számára a Jávor László Tornateremben. A felnőttek mezőnyében a Mezőkövesd junior (NB I/B), a Martfű (NB II) és a Tiszavasvári (NB II), míg a juniorok között Mezőtúr (NB II), Martfű és Tiszavasvári legényei szerepeltek a hazai alakulatok mellett ezen a tornán. Mind a 12 mérkőzés igazán színvonalas, néha parázs hangulatú volt, melyen nagyon jól szórakozhattak a szép számban kilátogató nézők. Ez a megmérettetés jól szolgálta a csapatok bajnokságra való felkészülését, melyen egyébként a Székács KE mindkét csapata a II. helyen végzett.

Eredmények: Juniorok

Törökszentmiklói Székács KE – Martfű 28-27 (11-20)
Székács: Antal R., Holló A. (6), Virág Sz. (4), Kóródi D. (14), Ökrös M., Fodor G., Fátyol A., Gulyás G. (1), Gulyás A., Végső S., Tóth Z., Nagy R., Kánya S. (1), Antal T. (2). Edző: Kovács Béla

Tiszavasvári – Mezőtúr 24-29 (14-14)
Mezőtúr – Martfű 37-25 (14-9)
Székács KE – Tiszavasvári 35-30 (17-12)
gól: Holló A. (7), Virág Sz. (8), Kóródi D. (15), Nagy A. (2), Tóth Z. (1), Antal T. (2)
Mezőtúr - **Székács KE** 36-29 (16-9)
gól: Holló A. (3), Kóródi D. (7), Ökrös M. (1), Fátyol A. (8), Gulyás G. (3), Végső S. (1), Nagy R. (1), Kánya S. (1), Antal T. (4).
Martfű – Tiszavasvári 24-33 (11-15)

Végeredmény:

I. Mezőtúr

II. Törökszentmiklói Székács KE

III. Tiszavasvári

IV. Martfű

Gólkirály: **Kóródi Dávid** (Törökszentmiklói Székács KE)

Felnőttek

Törökszentmiklói Székács KE – Martfű 25-23 (9-11)
Székács: Petrezselyem Zs., Csanádi A., Berta J., Kóródi D. (6), Holló A., Kóródi R. (4), Danku Cs. (3), Bencsik Z. Szollár Sz. (4), Fátyol A. (2), Csanádi V. (3), Göblyös D. (2), Fejes-Tóth A. (1), Polgár A. Edző: Szloska Krisztián
Tiszavasvári Mezőkövesd 23-27 (4-14)
Mezőkövesd – Martfű 24-23 (16-12)
Székács KE – Tiszavasvári 27-25 (11-11)
gól: Csanádi A. (2), Kóródi D. (1), Kóródi R. (9), Danku Cs. (5), Bencsik Z. (2), Fátyol A. (4), Csanádi V. (3), Göblyös D. (1).

Martfű – Tiszavasvári 26-23 (15-8)

Székács KE – Mezőkövesd 24-33 (10-14)

gól: Berta J. (2), Kóródi D. (2), Holló A. (2), Kóródi R. (6), Danku Cs. (1), Szollár Sz. (3), Fátyol A. (3), Csanádi V. (1), Göblyös D. (2), Fejes-Tóth A. (1)
Végeredmény:

I. Mezőkövesd

II. Törökszentmiklói Székács KE

III. Martfű

IV. Tiszavasvári

Gólkirály: **Kóródi Roland**

(Törökszentmiklói Székács KE)



Kóbor ebek bejelentése!

Tisztelt Törökszentmiklósiak!

Amennyiben környezetükben kóbor, gazdátlan ebeket észlelnek, és erről bejelentést szeretnének tenni, akkor arra kérnénk Önöket, hogy azt ne a Törökszentmiklói Kommunális Szolgáltató Kft.-nél tegyék meg, hanem személyesen az Önkormányzat Városüzemeltetési Osztályán, a Polgármesteri Hivatal 210-es szobájában, vagy telefonon a 56/590-420 számon, a 263-as melléken.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Törökszentmiklói Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 6000 példányban. Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csőke Tibor. A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2013. február 15.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)



**Kultúrházak
éjjel-
nappal**



Huszka Jenő:

LILI BÁRÓNŐ

nagyoperett 3 felvonásban

Heller Tamás • Csonka Zsuzsa • Egyházi Géza
"Fantom" tánckar Koreográfus: Hábel Ferenc



2013. március 18. 19 óra

Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ
5200 Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6. • Telefon: 56/390-011 • tmiklos@mail.ivk.hu
Jegyértékesítés: Hétfőtől - Péntekig 8-20 óráig az információs pultnál.

CLAS TM Logisztika



**EMLÉKEZZÜNK
EGYÜTT!**



**A kommunizmus
áldozatainak
emléknapja**



**2013. február 25. 18 óra
TÖRÖKSZENTMIKLÓS
'56-os emlékmű
mécsesgyújtás és főhajtás**

Rendező: Törökszentmiklós Városi Önkormányzat

EMLÉKEZZÜNK, ÉS SOHA NE FELEJTSÜNK!